Pražský tenisový svaz vypisuje soutěž družstev
Přebor Prahy věkové kategorie děti, přípravka (baby tenis) Memoriál Zdenka Kocmana 2016 – finálový turnaj.

A. Všeobecná ustanovení 
1. Pořadatel, řízení soutěže. 

Pořadatel. Pražský tenisový svaz (dále PTS). 
Řízení soutěže trenérsko-metodická komise PTS (dále TMK PTS).
Vedoucí soutěže Mgr. Jana Strnisková, předsedkyně TMK PTS, tel. 777 922 391, e-mail jana.strniskova@cztenis.cz, SUsČTS, stadion Štvanice 38, Praha 7 – Holešovice 170 00.

2. Název soutěže, družstva, věková kategorie, technické uspořádání, datum konání, prezentace hráčů(ek).

Název. Přebor Prahy družstev věkové kategorie děti-přípravka (baby tenis) na otevřených dvorcích s antukovým povrchem; Memoriál Zdenka Kocmana 2015 (dále též PP) - finálový turnaj. 
Družstva. V soutěži startují čtyřčlenná družstva, složená z hráčů(ek) bez rozdílu pohlaví, přihlášená klubem s kolektivní registrací v PTS.
Turnaj. 1.etapa turnaje. Turnaje se zúčastní družstva, která v dlouhodobé části soutěže obsadila v tabulkách jednotlivých skupin nejvyšší pořadí při vyloučení výsledků družstev klubů, která mají v ročníku 2016 soutěže zajištěnu účast výsledkem z předchozího ročníku 2015 (Olymp, TK Sparta). Vítěz 1.etapy postupuje do MČR družstev této věkové kategorie.
2.etapa turnaje. Trojutkání: Olymp A, TK Sparta A a vítěz první etapy turnaje. Vítěz trojutkání se stává přeborníkem Prahy VK přípravka (baby tenis) sezóny 2016.
Věková kategorie (dále i VK). Soutěž se vypisuje pro VK děti (baby tenis), rok narození  2007, 2008. Do soutěže jsou připuštěny i mladší děti.
Technickým uspořádáním 1. etapy turnaje je pověřen klub (bude upřesněno). 2. etapa turnaje  se koná na dvorcích (bude upřesněno).
Datum konání. 1.etapa turnaje se koná v září 2016 (bude upřesněno). 2.etapa se koná v září 2016 (bude upřesněno).
Prezentace. Hráčky a hráči se dostaví na dvorce pořádajícího klubu a osobně představí na ředitelství turnaje v (bude upřesněno). 

Po prezentaci a losování se zahájí soutěž podle programu zveřejněného ředitelstvím.

3. Ředitelství, rozhodčí. 

Ředitelství. Klub pověřený technickým uspořádáním turnaje jmenuje ředitelství turnaje  v souhlase s ustanovením článku 46 Soutěžního řádu ČTS (dále též SR). Personální obsazení funkcí  ředitelství bude vyvěšeno na informační tabuli turnaje. 

Rozhodčí. Vrchního rozhodčího deleguje Komise rozhodčích PTS. 

4. Přihlášky, startující.
1.etapa soutěže. Soutěže se zúčastní: viz bod 2. Turnaj.

Kluby potvrdí svou účast na turnaji přihláškou, ústním nebo písemným oznámením, vedoucí soutěže Mgr. Janě Strniskové na kontakt (telefon, e-mail) uvedený v článku 1 rozpisu nejpozději do 31.srpna 2016.
5. Vklad. Nebude.
6. Soutěž, herní systém, utkání.  

Soutěž je  v etapě 1 vypsána jako jednorázový turnaj družstev. Etapa 2 je trojutkání družstev. 
Herní systém. Soutěž je v etapě 1 hrána vylučovacím způsobem na jednu porážku družstva. Etapa 2 je hrána jako utkání každého družstva s každým.
Utkání. Utkání se hrají podle rozpisu soutěže PP. Výsledky se hodnotí podle SR. Nerozhodné utkání se hodnotí podle článku 98 SR s tím, že za dvouhru prvních mužů se považuje dvouhra na soupisce nejvýše postaveného hráče, ať už to je chlapec nebo dívka.

Technická ustanovení.

7. Předpis. Soutěž se hraje podle pravidel baby tenisu, zveřejněných na oficiálních stránkách ČTS www.cztenis.cz k datu zahájení turnaje.
8. Míče. Stanovené podle výše uvedeného rozpisu, určené k hraní ve VK baby tenis.
9. Soupiska. Soupiska družstva obsahuje seznam hráčů pověřených klubem k jeho reprezentaci v jím určeném pořadí. Hráči nastupují do finálového turnaje se stejnou soupiskou, na kterou hráli dlouhodobou soutěž PP (před zahájením 1., resp. 2. etapy lze však změnit pořadí hráčů na soupisce). Soupisku předkládá kapitán družstva při utkáních soutěže na místě jejího konání. Ze soupisky jsou vyřazeni hráči(ky), kteří(é) nemají české státní občanství.               
10. Vítězné družstvo 1. etapy postupuje do základní části jako reprezentant Prahy do základní části MČR této věkové kategorie
Vítězné družstvo 2.etapy získá titul „ Přeborník Prahy družstev ve věkové kategorii děti-přípravka(baby tenis) na otevřených dvorcích 2016“ 
                                       Jana Strnisková v.r            Pavel Saic v.r.

                                   předsedkyně TMK PTS         předseda PTS                                    
